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Feedback was collected from the students and analyzed regarding 

infrastructure and facilities at college, with the view to identify the 

scope for improvement. 

S.NO QUESTIONAIRE TO THE STUDENTS 

ON THE FACILITIES 

FEEDBACK 

% 

1 Overall environment of the college 88 

2 Wi-Fi and Internet facility  82 

3 Sufficient quantity of books and  

journals in the college library 

96 

4 Campus Maintenance 86 

5 How You Find Institutions Administrative 

officers? 

90 

6 Usage of ICT facility in the classroom 84 

7 Canteen facilities: Food Quality, Ambience 

and Support Staff 

90 

8 Do the girls feel secure in the campus 90 

9 Drinking water facility 84 

10 Washroom Cleanliness and Maintenance 90 

11 Extent of co- curricular and extracurricular 

activities offered by the college   

88 

12 Sports facilities in the college 86 

13 Transportation provided by the college 

adequate 

88 

14 Are the Classrooms airy/ properly lighted 92 

15 Were the laboratories/ workshops 

adequately equipped and properly 

maintained 

88 

mailto:svcon.rvs@gmail.com


 

 

As per the feedback given by the students on facilities, 

 The environment of campus was felt good and feels like happy nest for 

all the students and voted good (88%). 

 The wi-fi and the ethernet commodity in the institute should be made 

advanced as advances are being taken in technologies (82%). 

 Students are opting best for the availability of the books, journals that are 

available in campus library (96%).  

 The maintenance of the campus should be developed for creating better 

ambience to the students and it was voted for (86%) by the students. 

 The students feel free to approach the administrative officer for solving 

their queries (90%). 

 The ICT facilities in the classroom are satisfactory and most of the 

students down voted this (84%). 

 The canteen is organized in the good way with the personalized support 

staff and tremendous availability of the student essentials (90%). 

 The institute creates a secured environment, particularly in case of girl 

students (90%). 

 A very few  students feel inadequacy of the availability of drinking water 

(84%). 

 The washrooms are being regularly sanitized and kept hygiene for the 

usage of the students (90%). 
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 Apart of educational standards the  co-curricular and extra-curricular 

activities in the institute are to be made feasible, this was the feedback 

given by the (88%) students. 

 Sports facility and the equipment for the sports are to be given the best 

priority besides educational activities (86%). 

 The students feel comfortable with the constituents of the bus and other 

transport facilities by the college (88%). 

 The tutees of the institute are greatly comfortable with the constituency of 

well ventilated class rooms of the college (92%). 

 The laboratories and workshops should be maintained with a good 

responsiveness and students voted less for this point (88%). 

 

The above feedback analysis and report will be reviewed by the college 

management in order to maintain a better environment and facilities in 

the college for better functioning of the college in a more student friendly 

way .  
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